



Храм Христа открыт для Вас каждый день с 11-00 до 19-00. Вы можете побеседовать со священником, побывать на Богослужениях каждую среду в 19-00 и каждое воскресенье в 10-00 и в 17-00. По воскресеньям в 15-00 проходит Библейский час, на котором можно задать служителю интересующие Вас вопросы. Тел: 65-62-41.

Наши интернет сайты:
ГазетаЛадья.рф
ХрамХриста.рф
ХРАМХ.РУ

Читайте в номере:

Памятное Рождество

2 стр.

В той душе, где
всегда тишина

3 стр.

Крещенные по вере:
150 лет евангельского
движения в России

4-5 стр.

Год моего
Рождественского чуда

6 стр.

Кто такой Мелхиседек?

7 стр.

Мировые новости

8 стр.

Вокруг Ильменя

9-12 стр.

Милости
просим
в Храм
Христа!

12+



ХРИСТИАНСКАЯ ГАЗЕТА № 5 (121) 2017 декабрь



С Рождеством и новым годом!



ПАМЯТНОЕ РОЖДЕСТВО

Несколько лет назад, когда моему младшему было два года, он взял и заболел прямо на Рождество - вот собираемся выходить в церковь и видим, что у него резко все атрибуты серьезной простуды. Муж с дочкой, соответственно, собираются выходить, а я - оставаться. А я уже подготовила 4 мешка подарков некоторым детям и взрослым, настроилась на праздник, на живое общение (когда ребенок маленький был, для меня общение было редкой радостью - болел часто)... Ладно, думаю, подарки передам - авось не перепутают, кому что отдать.

Пришли мои родные поздно, потому что Рождество у нас празднуют долго: вечер - обычно программа евангелизации для неверующих, постановки всякие, а потом - время для церкви побывать вместе, пообщаться за праздничным столом. Я сижу дома одна с плачущим ребенком, потом встречаю своих - и тут они передают мне подарок, совершенно неожиданный, от сестры, с которой мы особо не общались даже -- так, "здравствуйте-здравствуйте". Подарком оказалась вещь точно по моему вкусу, которую я хотела, но не могла на тот момент себе позволить (важнее казалось сделать подарки другим). И вот от этого подарка вдруг стало так тепло! Это было как привет от Бога, как напоминание, что Он все равно со мной, даже если я не попала в церковь на Рождество, Он все равно знает, что у меня на сердце и отвечает не только на молитвы, а даже на движения души. Кажется, мелочь -- подарок, я ведь взрослая уже тетя... но я даже плакала, так была тронута.

И возникло желание делать то же самое для других.

САМОЕ МРАЧНОЕ РОЖДЕСТВО

Хотя 25 декабря объявили общегосударственным выходным, назвав его «католическим Рождеством», плановые операции в больнице не отменили.

Вера, полная, уже немолодая женщина лежала на каталке в темном коридоре онкологического отделения областной больницы г. Бреста.

Операционную готовили к операции. Очередная мастэктомия – операция по удалению груди.

Обычно в этот праздничный день Вера своим бархатным низким алтарем пела рождественские



© Рождеством и новым годом!



гимны в церкви.

Семьи у нее не было. Она была «старой девой». Вера не обижалась. Она считала, что «старая дева» - это статус, почетный титул.

И церковь стала для нее единственной семьей. Но сейчас она была одна. В такой день...

Несколько недель назад она нашупала в подмышке уплотнение. Анализы подтвердили злокачественную опухоль.

На приеме врач онколог-маммолог, профессор медицинских наук самонадеянно заявил:

- После моих операций я даю моим пациенткам гарантии еще как минимум на 15 лет жизни.

- При всем уважении, доктор, это не в Вашей власти. Только Бог решает, сколько человеку осталось жить, - уверенно ответила тогда Вера.

А сейчас она лежала подавленная, одинокая и печальная.

Слезы сдавили горло. Жалость к себе, страх перед будущим.

Кто-то подошел сзади, и каталку повезли по направлению к операционной. Дверь в операционную вот-вот должна была распахнуться.

Но вдруг кто-то перед самым входом наклонился к Вере, положил руку на плечо и громким уверенным шепотом сказал: «Я буду молиться за Вас».

Вера встрепенулась. Это была молоденькая симпатичная медсестра. Глаза спокойные и серые. Девушка сразу же отошла в сторону, и каталка въехала в залипую светом операционную. А свет спокойствия Божьего присутствия наполнил душу Веры.

Пока врачи и медсестры делали последние



Любовь Курс

приготовления, своим бархатным низким голосом Вера пела «Благодатный день Рождества».

Описала это событие Лариса Васильева из г. Минск

В ТОЙ ДУШЕ, ГДЕ ВСЕГДА ТИШИНА

Хочешь познакомиться с человеком, который написал песню «Хорошо, когда вместе в общении»? – спросил меня мой новый друг, Дмитрий Концевенко. Ничего себе вопрос! Кто же не хочет познакомиться с автором, песню которого пело (и поет) евангельское христианство всего СССР! Слова написала или только музыку? – попытался уточнить я. И то, и другое, был ответ. Едем, однозначно едем!

Любовь Курс – удивительный человек, автор слов и музыки многих песен, которые мы поем и любим. Я встретился с ней недавно в Могилеве (Беларусь). Скромнейший человек, переживший невзгоды и страдания. Вот только малая часть написанных ей песен:

«Хорошо, когда вместе в общении»
 «В часы тревог, уныния и сомнения»
 «Если душа истомится в страданьях»
 «Еще недолго, да совсем недолго»
 «Мама – это имя мне мило»
 «Синее небо меня так манит»
 «Я хочу за тобою идти»
 «Если невзгоды встретишь в пути»
 «Без Тебя, мой Спаситель»
 «В печали и скорби идешь Ты»

– С детства я любила петь, – рассказывает Любовь Николаевна, – пела везде, даже по дороге в школу. На ходу сочиняла мелодии. Любила христианские и мирские песни. Однажды сильно заболела. Бог мне открыл, что моя болезнь была следствием того, что я слишком привязана к мирскому. Мама напомнила библейскую истину: «Из одного источника не может течь сладкая и горькая вода». Я поняла и раскаялась.

Будучи школьницей уже обращенной к Богу, я заслушивалась пением хора. В душе возникло сильное желание трудиться для Бога музыкальным даром. Просила в молитве, чтобы Господь когда Ему будет угодно, употребил меня для этого. Мое желание исполнилось только через десять лет, после того как Бог провел меня через долины смирения, унижения и потерь, приблизил к Себе, и показал безграничную Свою любовь.

Мой труд – всего лишь капля в океане, но мое желание, чтобы эта капелька славила Бога. Мне нравятся стихи многих авторов, и на некоторые пишу музыку. Но больше у меня гимнов из пе́режитого в своем пути. Это то, что мне больше понятно и прочувствовано. Благодарю моего Господа за то, что продлил милость свою ко мне и посыпает вдохновение. Время летит. Уходит здоровье, уходят друзья, уходят дети и только Господь всегда с нами, если мы с Ним. Слава и хвала принадлежат только Ему.

Из (Блог Андреаса Патца)



С Рождеством и новым годом!

Крещенные по вере: 150 лет евангельского движения в России

Когда-то в далекой юности, открыв евангелие на французском языке, я увидела, что во французском переводе Иоанн Креститель звучит как Jean-Baptiste (Жан Баптист или Батист, учтывая особенности французской орфографии). Тогда, как будущий лингвист, я взяла эту информацию себе на заметку. Во-первых, данное сочетание послужило в более поздних веках рождению новых французских имен и фамилий, как-то: Жан-Батист Мольер, Люсиен Жан-Батист, Марианн Жан-Батист и др. Во-вторых, интересным я нашла тот факт, что слово «креститель» французский язык напрямую заимствовал из греческого. «Баптист» или «Батист» - «креститель», производное от др.-греч. баптизо (*βάπτιζω*) — «крещение» и *βαπτίζω* — «погружаю в воду»), подарившего название одному из протестантских течений — баптизму.

Что же представляет собой данное течение и кто такие баптисты? Прежде всего, следует отметить, что все христианские конфессии объединяет вера в искупительную жертву Иисуса Христа, основанная на Священном Писании — Библии. Никакие различия в проведении богослужений и пр. не могут и не должны являться причиной для неприятия и отчуждения той или иной конфессии.

Протестантизм, а следовательно, и его течение — баптизм, обязаны своим возникновением духовному пробуждению в Европе и России. Русский протестантизм, в отличие от европейского, — явление более глубокое и неоднозначное, уходящее своими корнями в древнюю Русь поспокрещенской эпохи. Особенную тягу к евангельским истинам русское общество проявило после полного перевода Библии на русский язык в 1876 году. В Российской империи почти в одно и то же время зарождаются три очага евангельско-баптистского движения (1867 год): Кавказ, юг Украины и Петербург.

Так было положено начало развитию евангельско-баптистской конфессии, отмечающей в этом году свой 150-летний юбилей. Не всегда путь ее был легок, но она всегда стремилась и стремится оставаться верной Богу и своему ближнему, основываясь на семи основных принципах, главными из которых являются искренняя вера каждого христианина, следование евангельским истинам и уважение всех людей без исключения. Баптисты никогда не оставались в стороне от общественной жизни, внося в нее свой неоценимый вклад. Памятую о словах Христа «люби ближнего твоего, как самого себя», евангельские христиане-баптисты всегда были открыты для общества и не прятались от чужих невзгод. От истоков своего становления верующие заботились о безработных, бездомных, бедных, обучали грамотности, открывали благотворительные столовые. Русский баптизм всегда отличался глубоким пониманием своей

духовно-просветительской миссии среди российского народа.

Сегодня церкви евангельских христиан-баптистов продолжают следовать славным традициям своего братства, не отступая от евангельских истин. Они стараются оставаться внимательными к обществу и его нуждам. Верующие церквей создают и содержат центры реабилитации для нарко и алкозависимых, ведут работы с детьми, инвалидами и престарелыми, оказывают помощь многодетным семьям. Многие верующие семьи усыновляют детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В церквях много внимания уделяется нравственному облику подрастающего поколения, высоко ценятся семейные ценности, образование, развитие творческих дарований. Сегодня представители евангельских христиан-баптистов есть и в Союзе писателей РФ, и среди музыкантов, педагогов, спортсменов.

Примечательно уважение церквями евангельских христиан-баптистов всех христианских конфессий, стремление к межконфессиональному диалогу.

Не отличается от остальных церквей и церковь евангельских христиан-баптистов г. Новочеркасска. Это первая протестантская община города, возникшая здесь в начале XX века и положившая начало другим протестантским общинам. Сегодня в Новочеркасске пять баптистских церквей и десять церквей иных протестантских направлений. Самая первая община, начавшая свой путь 112 лет назад, и сегодня принимает самое активное участие в жизни своего города. Так, к примеру, есть среди новочеркасских баптистов и победитель конкурса «Учитель года» и семьи, удостоившиеся губернаторской награды за воспитание четырех и более детей. Приоритетом являются духовно просветительская деятельность и дела милосердия. Вот как рассказывает о деятельности и задачах церкви пастор Владимир Романенко:

«Церковь создана Самим Иисусом Христом и, как духовный институт, развивается, прежде всего, по духовным законам, оставленным нам в Евангелии. Но одновременно церковь является и социальным институтом, вступающим в контакт с различными общественными структурами. Я считаю, что у нашей церкви хорошо наложены контакты с представителями властей нашего города, общественностью, с другими конфессиями. Наша церковь достаточно активна в социальном плане. На протяжении двадцати восьми лет мы проводим служения в местах заключения, служения среди детей-сирот, престарелых, помогая им материально, участвуя в различных социальных проектах города. Однако основной задачей любой церкви является проповедь Евангелия в мире. Мы патриоты своей страны и прекрасно понимаем, что главная наша задача — правильно

С Рождеством и новым годом!

воспитать подрастающее поколение, помочь им осознать свою ответственность перед обществом, перед Богом, чтобы дети и молодежь имели то духовное назидание, которое и содержится в Евангелии».

Сами верующие высоко ценят свою церковь и ее служение Богу и людям.

«Я пришла в церковь в 2008 году, хотя о Боге знала с детства. Очень люблю свою церковь, я встретила здесь много таких же по-настоящему верующих людей, какой была моя мама» (Куковская Е. Н., пенсионерка).

«Я в церкви с двенадцати лет и могу сказать, что во всех жизненных обстоятельствах церковь была для меня местом покоя и мира. Так замечательно всегда ощущать в жизни Божье присутствие! Благодаря церкви, моим верующим друзьям, которые всегда поддерживают меня, я никогда не ощущаю себя одинокой» (Димитрова И. С., филолог, преподаватель).

«В церкви мое сердце встречается с Самим Богом. Для Господа радость видеть детей Своих вместе, в единстве, в служении друг другу. И я хочу находиться там, где есть искренняя молитва и славословие Богу. Еще я хожу в церковь для того, чтобы общаться с близкими сердцу людьми, иметь возможность помогать им, реализовывать свой духовный и душевный потенциал» (Прокопшина Н. А., доцент, кандидат философских наук).

Поистине, для верующих людей церковь это сообщество, без которого невозможно представить себе полноценную христианскую жизнь. В церкви человек познает евангельские истины, проникается Божьей любовью, учится любить Бога и ближнего, служить людям, среди которых он живет. В церкви можно ощутить себя по-настоящему счастливым человеком. Могу судить об этом по своей жизни. Я пришла в церковь евангельских христиан-баптистов в юности, найдя в ней то, что искала с самого детства: искреннюю веру в Бога и живые евангельские истины. Я обрела также общение с близкими сердцу людьми, возможность реализовать свой духовный и творческий потенциал в служении Богу и обществу. И могу сказать без всяких прикрас, что это служение вот уже на протяжении



Храм в Новочеркасске

двадцати трех лет позволяет мне ощущать себя по-настоящему счастливым человеком, несмотря на все трудности и невзгоды жизни. Ведь для верующих людей служение Богу и счастье — понятия неотделимые.

А. Уткина
<http://baznica.info>

Есть страны, где люди от века не знают
Ни выуг, ни сыпучих снегов;
Там только нетающим снегом сверкают
Вершины гранитных хребтов...

Цветы там душистее, звезды крупнее,
Светлей и нарядней весна,
И ярче там перья у птиц, и теплее
Там дышит морская волна...

В такой-то стране ароматною ночью,
При шепоте лавров и роз
Свершилось желанное чудо воочью:
Родился Младенец Христос.

Семен Надсон

Ночь тиха. По тверди зыбкой
Звезды южные дрожат.
Очи Матери с улыбкой
В ясли тихие глядят.
Ни ушей, ни взоров лишних, -
Бот пропели петухи -
И за ангелами в вышних
Славят Бога пастухи.
Ясли тихо светят взору,
Озарен Марии лик.
Звездный хор к иному хору
Слухом трепетным приник, -
И над Ним горит высоко
Та звезда далеких стран:
С ней несут цари Востока
Злато, смиру и ладан.

Афанасий Фет

С Рождеством год моего Рождественского чуда

Я начала курить с двенадцати лет, а когда мне исполнилось шестнадцать, мне позволили курить в доме. В те дни у нас не было ни малейшего представления о вреде курения. Я одна из тех, кто верен своим привычкам, т.е. если курю, то курю по-настоящему, по две пачки в день, без перерыва. И так я курила большую часть своей жизни.

Когда мне было далеко за тридцать, я забеременела и родила двух своих младших. Вскоре после сорока у меня обнаружили рак груди и сделали операцию. Первое, что мне захотелось после операции, была сигарета, и пока я оставалась в больнице, я то и дело спускалась вниз, за сигаретами. В течении восьми с половиной тосливых месяцев химиотерапии я так и не бросила курить. Когда мне исполнилось сорок пять лет, я узнала, как тяжело выжить больной, когда отменяют детские пособия, но даже тогда я выкраивала деньги на сигареты.

Приближалось Рождество. Я чувствовала себя раздавленной и расстроенной. К счастью, одна из поместных церквей решила помочь малоимущим семьям, и нашей семье повезло: у моих детей все-таки будет Рождество. Я была так благодарна за заботу! Однако мне не хватало праздничного настроения, чтобы участвовать в подготовке Рождества самой и помочь детям. Рождественским утром мой младший сын спросил меня, какой подарок я приготовила для малютки Иисуса. Этот вопрос сразил меня, ведь у меня ничего не было. В этот раз я не испекла даже пирога; мы не приготовили и записочек с перечнем хороших поступков, чтобы положить их в ясли вместе с соломой, как делали в прежние годы.

Да, я была сражена, но по лицу сынишки я видела, что он сражен еще больше. И тут я сказала то, о чем и не собиралась думать. Я сказала: «Я знаю, что подарю... Я откажусь ради Иисуса от привычки курить. Я отдам ему все, что с ней связано: сигареты, зажигалки, пепельницы – все, все. Сын был в восторге и побежал с этой новостью к сестренке. Они очень обрадовались, но тут я встревожилась не на шутку. Я ведь не могла без сигарет, но я только что пообещала моему сыну, что откажусь от этой привычки во имя младенца Иисуса.

Может я ошалела? Смогу ли я сделать это?

Нет, в глубине души я знала, что не смогу бросить курить, но я все же понимала, что нарушение этого обещания, данного сыну, на долгие годы отдалит нас с ним друг от друга. Ну что ж... Я начала молиться: «Послушай, Иисус, прости меня, что я выпалила эти слова, не подумав, но я дала обещание моему ребенку и Тебе, и теперь я нуждаюсь в Твоей помощи, чтобы сдержать его».

Вдруг я почувствовала, как мою душу наполняет глубокое ощущение мира, но я еще не осознавала, что, сделав этот шаг, опираясь на веру, подаренную мне благодатью, я оказалась на пути к чуду.

Я подпрыгнула и вместе с детьми понеслась из комнаты в комнату, собирая все, что имело отношение к сигаретам. Нам попадались пачки, припрятанные в разных местах, а в холодильнике

и новым годом!

их было целых пять. Мы брали сигареты, зажигалки, пепельницы и выбрасывали все это за порог. Потом я прошлась по комнатам, поснимала занавески и выстирала их. Я вымыла стены, потолки и все, что еще могла найти в рождественское утро и после – в новогодние дни.

Каждый раз, когда я вижу кого-то с сигаретой, я искренне благодарю Господа за то, что Он лишил меня этой привычки, и прошу Его, чтобы Он сделал то же для них. Я ни разу не притронулась к сигарете за эти семь лет. Это был один из самых больших шагов, которые я прошла на пути своего духовного роста, потому что я поняла, что мы сами не способны ничего сделать. Только с Богом возможно все.

Тот год полностью изменил мою жизнь. Я ясно поняла, что имел в виду Иисус, когда говорил о вере, размером с горчичное зерно. Это был год моего Рождественского Чуда.

перевод Боголеповой Т.Г.





С Рождеством и новым годом!

Кто такой Мелхиседек?

О личности Мелхиседека очень много и долго спорят. В самом деле, кем был этот таинственный царь и священник древнего Иерусалима, живший во дни Авраама? Как известно, он вышел навстречу родоначальнику народа Израильского, возвращавшемуся после поражения царей, и вынес ему хлеб и вино (Бытие, 14-я глава).

Хлеб и вино являются символами страдания и крестной смерти Иисуса Христа.

Седьмая глава послания к Евреям, я думаю, дает ответ на вопрос, кто этот священник Бога всевышнего: «Без отца, без матери, без родословия, не имеющий ни начала дней, ни конца жизни, уподобляясь Сыну Божию, пребывает священником навсегда. Видите, как велик тот, которому и Авраам патриарх дал десятину из лучших добыч своих... Но этот, не происходящий от рода их (земных священников), получил десятину от Авраама и благословил имевшего обетования. Без всякого же прекословия меньший благословляется большим. И здесь десятины берут люди смертные, а там - имеющий о себе свидетельство, что он живет» (Евреям 7,3.4.6.7.8).

Порассуждаем над этим местом Священного Писания. Мелхиседек здесь наделен явно божественными атрибутами. Он безначальный, не рожденный от плоти и крови, вечный, великий (он больше отца всех верующих, Авраама). Он имеет непреходящее священство и отделяется от смертных священников («Здесь десятины берут

люди смертные, а там - имеющий о себе свидетельство, что он жив», 8-ой стих). Мелхиседек уподобляется Самому Сыну Божию (3-й стих). Кто из святых, патриархов, пророков или апостолов в Писании уподобляется Сыну Божию? Никто! Если же Мелхиседек так велик, то почему же Библия так скучна в описании этой загадочной личности? (Кроме Бытие, 14-я глава, и послания к Евреям, он упоминается лишь в Псалме 109,4). - Потому то еще не пришла полнота времени для откровения Того, кто скрывался за этим таинственным царем Салима. Он был, к тому же, и священником. Никто в народе Божьем, кроме Христа, не помазывался в цари и священники одновременно.

В истории народа Божьего иногда являлся Ангел Господень, Которому можно было поклоняться (Вождь воинства Господня, которому поклонился Иисус Навин, Иисуса Навина 4,5.14) и приносить жертвы (Гидеон, Судей 6,18 и далее). В отличие от служебных духов, это – несотворенный Ангел. Когда Маной захотел узнать имя этого Ангела, предозвестившего его жене рождение Самсона, тот ответил ему: «Что ты спрашиваешь о имени моем? Оно чудно» (Судей 13,18). Сравни: «И нарекут ему имя: Чудный» (Исаии 9,6). Итак, Мелхиседек – это одно из многих явлений Христа Спасителя в Ветхом Завете прежде Его воплощения. Аминь.

Константин Озерков





С Рождеством и новым годом!

МИРОВЫЕ НОВОСТИ

05 декабря 2017

Эритрейские чиновники используют новую тактику преследований христиан. Теперь они арестовывают целые евангельские семьи, включая детей, говорят правозащитники.

«С начала мая этого года арестовали около 200 христиан. Интересно, что они изменили тактику. Вместо того, чтобы устраивать рейды во время церковных богослужений и занятий по изучению Библии, теперь правительство идет в христианские дома и арестовывают целые семьи», — сказал Todd Неттлтон из Voice of the Martyrs (Глас мучеников) для Mission Network News, сообщает Христианский Мегапортал invictory.com со ссылкой на The Christian Post.

«Арестовывают даже детей, если они принадлежат к христианской семье», — отметил правозащитник.

Неттлтон объяснил, что если родители попадают в тюрьму, то детей отдают под опеку. В ноябре арестовали 16 студентов, потому что они молились.

«Как бы плохо ни было раньше, но, похоже, что это еще один шаг в деле преследований христиан — арестовывать даже детей, которые принимают участие в христианской деятельности», — добавил он.

Христианское население страны, примерно половина нации, имеет право поклоняться в православной церкви Техахедо, Католической церкви Эритреи и Евангелической лютеранской церкви, но все другие домашние церкви и христианские собрания не допускаются.

«Правительство объявило евангельскую Церковь в Эритрее вне закона. Любые публичные церковные собрания являются незаконными, за исключением одобренных правительством деноминаций», — заявил он. — Таким образом, в любое время, когда христиане собираются вместе, они подвергаются арестам, преследованиям и тюремным заключениям. Часто ихдерживают в ужасных условиях. Есть случаи, когда людей держали в транспортных контейнерах без канализации, свежего воздуха, отрезанные от мира. Летом они изнывали от жары, а зимой замерзали».

В последнее время под внимание правительства также попали крупная католическая и исламская школы. Christian Solidarity Worldwide сообщила The Christian Post в ноябре, что правительство «кажется одержимо контролем каждого аспекта жизни своих граждан».

Хатаза Гондве, руководитель группы CSW в Африке и на Ближнем Востоке, объяснил, что три разрешенные христианские церкви, включая санкционированную исламскую ветвь, контролируются правительством.

«Такое внимание к учебным заведениям, принадлежащим двум одобренным религиозным общинам, свидетельствует о постоянном нежелании уважать и защищать как право на образование, так и право на свободу религии или убеждений», — сказал исполнительный директор CSW Мервин Томас.

Неттлтон сказал, что, несмотря на такое преследование, верующие продолжают встречаться. «Что удивительно в эритрейской церкви так это то, что они продолжают служить Господу, они продолжают собираться вместе для поклонения. Закрытые церкви почти сразу же превратились в домашние, ведется подпольная церковная деятельность», — сказал он.

Более того, христиане также делятся своей верой с другими, несмотря на риски.

«Они делятся Евангелием. Они видят, как другие люди побеждают для Христа. И это действительно удивительный пример верности призыва Господа, даже в таких ужасных обстоятельствах», — подчеркнул Неттлтон.

Источник: invictory.org

05 декабря 2017

Путин заявил об остроте проблемы гонений христиан на Ближнем Востоке

Президент РФ Владимир Путин констатировал остроту проблемы гонения христиан на Ближнем Востоке.

На встрече с представителями делегаций поместных Православных церквей в понедельник вечером В.Путин констатировал наличие в современном мире больших проблем, в том числе проявления духовного кризиса, девальвирования нравственных традиций, всего, что лежит в основе человеческой цивилизации.

«К сожалению, мы вновь сталкиваемся с тем, что, казалось бы, давно осуждено и изжито, а именно гонения по религиозному признаку, в том числе это касается и христиан. Особенно остро проблема стоит на Ближнем Востоке, а ведь это колыбель христианства вообще и истоки православной веры», — сказал В.Путин.

Особого внимания, по словам главы государства, заслуживает ситуация в Сирии. «За годы войны террористы убили, выгнали из родных мест десятки тысяч людей, многие христианские церкви и монастыри разграблены и разрушены», — сказал В.Путин.

При этом он напомнил, что ситуация в этом государстве благодаря усилиям сирийской армии и российских военных постепенно меняется к лучшему.

Источник: religare.ru

С Рождеством и новым годом!

Вокруг Ильменя

новости из церквей новгородской области



Гость из приморского края

Епископ Объединения церквей ЕХБ Приморского края Владимир Григорьевич Трохименко вместе с супругой 22 октября посетил Храм Христа в Великом Новгороде. В канцелярии Новгородского епископа А. И. Корабель состоялась встреча и продолжительная беседа с епископом Приморского края. В знак давней дружбы А. И. Корабель подарил Владимиру Григорьевичу свою книгу. Владимир Григорьевич принял участие в воскресном богослужении. В воскресенье 22 октября в честь приезда епископа Трохименко и его супруги Новгородским епископом был дан обед.

«Sola Scriptura в истории и культуре...»

В Санкт-Петербурге со 2-го по 5-е ноября 2017 года состоялась, научно-практическая конференция «Sola Scriptura в истории и культуре России», учредителями конференции выступили Российский Союз ЕХБ, Санкт-Петербургская церковь ЕХБ «Поклонная гора», Санкт-Петербургский христианский университет, Центр истории религии и церкви Института всеобщей истории РАН, Отделение Российского общества интеллектуальной истории, Боннская библейская семинария и Теологический факультет университета Бахума. Конференция была приурочена к 500-летию Реформации, 150-летию Российского баптизма,

100-летию октябрьской революции.

Основной идеей конференции было собрать ученых и исследователей разных исповеданий, направлений и стран, чтобы поговорить на предложенные темы. В конференции приняли участие ведущие специалисты в области евангельского движения.

Организацию конференции взяли на себя руководитель образовательных программ по подготовки служителей церкви «Поклонная гора» Санкт-Петербурга Алексей Синичкин и научный сотрудник Института Всеобщей Истории Российской Академии Наук к.и.н. Надежда Белякова.

Кандидат исторических наук Оксана Владимировна Безносова рассказывала об истории возникновения евангельского движения в Екатеринославской губернии, Дальний Восток представляли доктора исторических наук Светлан Михайловна Дударенок, Оксана Петровна Федирко, которые очень ярко говорили о событиях на Дальнем Востоке в период революции и гражданской войны, доктор исторических наук из Южно-Сахалинска Н. В. Потапова выступила с докладом «Самоидентификация евангельских церквей в революционном процессе 1917–1922 годы». От Российской Академии наук выступил кандидат исторических наук Алексей Львович Беглов. Германию представляли ученые Катарина Кутнер и Иоханес Дик. Иоханес Дик выступил с докладом «Sola Scriptura как основа теологии выживания на примере немецкого евангельско-баптистского сообщества после Великой Отечественной войны», а Катарина Кутнер говорила о женском служении во время холодной войны. Алексей Беглов ознакомил аудиторию с историей жизни и деятельности тайных монашеских общин в годы сталинских репрессий. Любовь к Священному Писанию чудесным образом помогала членам этих общин выживать в то жуткое время.



С Рождеством и новым годом!

Дмитрий Браткин на примере научно-богословских изысканий иеромонаха Алексия Виноградова показал заинтересованность православных богословов достижениями протестантской библейстики.

Доктор философии, профессор Петербургского госуниверситета Андрей Прилуцкий отметил большой вклад протестантских богословов прошлого века в разработку новых принципов герменевтики и применения их в гуманитарных науках.

Из Владимирского университета приехали Протоиерей РПЦ МП, кандидат философских наук Максим Хижий и его супруга кандидат философских наук Татьяна Хижая.

Сибирь представляли кандидаты исторических наук Андрей Савин и Вера Клюева. Андрей Савин очень ярко обрисовал отношение Советской власти и верующих в докладе «От «сектантов-революционеров» до «врагов народа»: евангельские церкви России между 1917 и 1937 гг.»

Из США приехал известный пастор, посвятивший служению 58 лет жизни Григорий Гаврилович Болтнев. На конференции прошла презентация книги о семье Болтневых «Полюбившие Россию», которую написал известный баптистский историк Владимир Попов, которые также выступал на конференции с докладом. Приятно было видеть на конференции молодого ученого, члена церкви ЕХБ Тамбова Екатерину Миронову, которая сделала великолепное сообщение на основе собранных интервью у братьев и сестер Тамбовщины. Старшие Пресвитеры нашего братства Анатолий Иванович Корабель из Великого Новгорода и Анатолий Иванович Крикун из Калининграда, а также пресвитер Василий Филат из Молодовы рассказали об истории

возникновение евангельского движения в своих регионах. Целый ряд докладов были посвящены толкованию Священного Писания. На конференции прошла презентация книг по истории евангельского движения, написанных ее участниками.

В воскресение утром докладчики конференции отправились на экскурсию по местам связанных с Евангельской историей Санкт-Петербурга.

На закрытии конференции, проходившей в воскресение в церкви Поклонная Гора, к собравшимся обратился Председатель РС ЕХБ Алексей Васильевич Смирнов. После его проповеди была проведена Вечеря Господня для членов церкви. Во время закрытия играл уникальный оркестр колоколов церкви Поклонная Гора, под руководством Владимира Кашалабы и пел хор. Участники конференции делились своими впечатлениями о прошедшем событии и выражали большое желание встречаться регулярно. На закрытии конференции директор Русского Библейского общества Анатолий Руденко представил научный комментарий Священного Писания, вышедший из печати в октябре нынешнего года.

Было очень жаль, что мало наших верующих проявили внимание к данной теме. Есть большая надежда, что на следующих конференциях верующих слушателей будет намного больше.

Алексей Синичкин
<http://baptist.org.ru>

Молодежный хор церкви Брянска

25–26 ноября Новгородскую Церковь посетил



С Рождеством и новым годом!



Брянский молодежный хор в количестве 45 человек. В субботу гости из Брянска посетили исторические места в Великом Новгороде. Экскурсию для гостей проводил лидер молодежи Храма Христа В. Корабель. В 16.00 молодежь собралась в Храме Христа для молодежного общения. На встречу приехали и молодежь из Боровичей, Шимска, Чечулино. В течение встречи, которая длилась четыре часа, молодые христиане делились опытом молодежного служения в своих церквях, обменивались номерами телефонов... Были также представлены и музыкальные номера разных групп.

В воскресенье молодежный хор из Брянска принял активное участие в Богослужении. В служении участвовала и вокально-инструментальная группа, которая является частью хора. Некоторые произведения вы можете посмотреть на видеоканале Храм Христа. Гости также

поделились и Словом ободрения: Иван Лапин, который прочитал текст из Ев. От Марка 10:46–52; Бакулин Е. – Еккл. 3:1–8; Назаров П. Н. – Иез. 14:13–14; Служитель Зеленченко П. Г. – Матф. 5:13–16; Вел Богослужение Епископ А. И. Корабель.

Трехчасовое служение прошло, как говорят: на одном дыхании. Вдохновленные христиане долго не расходились, находясь под впечатлением воскресного Богослужения.

19-я областная конференция

3 декабря 2017 года в Храме Христа состоялась очередная, 19-я по счету областная конференция, в которой, помимо братьев и сестер Новгородских церквей, принял участие кандидат наук, руководитель образовательного центра Церкви на Поклонной горе в Санкт-Петербурге Н. А. Сыроватко.

Ожидание Рождества

Каждый год месяц декабрь становится для нас особенным месяцем, потому что это месяц ожидания праздника. И ожидание это радостное. Но вот только ждут-то все разного. Кто-то ждет Рождества, чтобы вкусно покушать или красиво одеться. Кто-то ждет праздника Рождества для того, чтобы хорошо отдохнуть и набраться сил перед рабочими буднями. А чего мы ожидаем от Рождества? Чудес? Подарков? Перемен в жизни?

Когда у родного, дорогого, близкого человека



С Рождеством и новым годом!

скоро будет день рождения, не ожидаем ли мы праздника с особой радостью? Не потому, что пойдем в гости, будем есть, пить и веселиться, а потому, что хотим сделать приятное такому человеку. И готовиться будем задолго до обозначенного дня. Выбирать подарок, сочинять поздравление. Давайте приготовим сердца наши к празднику Господа нашего Иисуса Христа. И будем делать это не в унынии, а с радостью. Ожидать Рождества с радостью, потому что, как написано в книге Притчей 10:28 «Ожидание праведников – радость». И чтобы помнить об этом, каждое воскресенье декабря мы зажигаем по одной свече в Рождественском венке.

ПУШКИН А.С.



(солнце русской поэзии)
«Есть Книга, в которой каждое слово истолковано, объяснено, проповедано во всех концах земли, применено ко всевозможным обстоятельствам жизни и происшествиям мира; из которой нельзя повторить ни единого выражения, которого не знали бы наизусть, которое не было уже пословицей народов. Книга сия называется Евангелием – и такова ее вечно новая

прелесть, что если мы, пресыщенные миром или удрученные унынием, случайно откроем ее, то уже не в силах противиться ее сладостному влечение... Я думаю, что мы никогда не дадим народу ничего лучшего Писания... Его вкус становится понятным, когда начинаешь читать Писание, потому что в нем находишь всю человеческую жизнь. Религия создала искусство и литературу; все, что было великого в самой глубокой древности - все находится в зависимости от этого религиозного чувства, присущего человеку так же, как и идея красоты вместе с идеей добра. Поэзия Библии особенно доступна для чистого воображения. Мои дети будут читать вместе со мною Библию в подлиннике... Библия всемирна».



СИМВОЛ ВЕРЫ:

1. Верую в Бога Отца, Всемогущего Творца неба и земли;
2. Верую в Иисуса Христа, Единородного Сына Божия, Господа нашего;
3. Который был зачат от Святого Духа, который рождён от Девы Марии;
4. Который пострадал при Понтии Пилате, был распят, умер и погребён;
5. Сошёл в ад, в третий день воскрес из мёртвых;
6. Вознесен на небеса, где Он сидит одесную Бога, Своего Всемогущего Отца;
7. Откуда придёт судить живых и мёртвых;
8. Верую в Святого Духа;
9. В Единую Святую Христианскую Церковь и в общение святых;
10. В прощение грехов;
11. В воскресение тела;
12. И в жизнь вечную. Аминь.

**Газета распространяется бесплатно. Издается на добровольные пожертвования.
Благодарим всех, присылающих материалы и жертвующих на издание газеты!
Это ваши вклад в небесную сокровищницу! Господь Бог да благословит Вас!**

Дорогой читатель! Понравилась ли Вам наша газета? Она может стать лучше с Вашим участием. Какие темы волнуют Вас и Вы хотели бы обсудить их в "Лядье"? Пишите нам через форму обратной связи на сайте ГазетаЛядья.рф. Редакция оставляет за собой право литературной обработки и сокращения присылаемых материалов. Фотографии, рисунки, письма и их фрагменты могут быть опубликованы. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Газета зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № 3-6615 от 08.05.2003. Учредитель Местная Религиозная организация Христианская Евангельская Церковь Великого Новгорода. Главный редактор – епископ Объединения Церквей Новгородской области А. И. Корабель, исполнительный редактор – О. Колова. Над выпуском работали: Ю. Корабель, С. Заболоцкий, Ю. Петрова, Л. Морозов.

Тираж 5000. Газета выходит 27.12.17. Подписано к печати: по графику 22.12.17 в 15-00, фактически 22.12.17 в 15-00. Адрес редакции и издателя: 173025, Великий Новгород, ул. Кочетова, 24. Адрес типографии: 173025, Великий Новгород, ул. Нехинская д. 61 п.к. 3, ООО «ТПК «Печатный двор». Заказ № 1001961.